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OBJECTIVE: to understand top of mind associations of strategy among 
non-marketing leaders at companies of various sizes and industries.

Meliora Consulting guides small to midsize B2B companies to develop and implement
practical product and go-to-market strategies to achieve sustainable growth and profits. 

MELIORA / n. or adj. - a latin word meaning  “better”

RESPONDENT PROFILE (n= 128)

COMPANY SIZE 
Enterprise/Large 56.7%
Medium/Micro/Small 43.3%

LEVEL
Owner/CXO/VP 35.1%
Director /Manager 43.7%

FUNCTION
General Mgmt 22.7%
Sales   21.9%

TOP thought-  Action Plan received 75 (20.1%) of total mentions.

NEGATIVE thoughts such as buzzword, complicated, jargon, difficult, disconnected, fluff, 
inaction, misunderstood, inconsistent received 15 (4%) of total mentions.

FOUNDATIONAL thoughts such mission, long-term, direction, big picture, leadership, 
methodology, insights, competition, necessary and thinking were well represented 
throughout the responses.

If your company’s marketing efforts are not clearly aligned 
to strategy you may be missing the mark.  

Contact Meliora Consulting for a preliminary assessment. 

Survey conducted January 2018 via freeonlinesurveys.com©Meliora Consulting, LLC

Total number of mentions (n=374)

Question:  What are the first three(3) 
thoughts that come to your mind when 
you hear the word 'STRATEGY’'?​
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